

Jegyzőkönyv

Készült: a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa rendkívüli nyílt üléséről

Ideje: 2014. május 14.

Helye: Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás székhelye
(5540 Szarvas, Kossuth u. 19.)

Jelen vannak:

Brlás János	Társulási Tanács elnöke, Kardos polgármestere
Sinka Imre	Békésszentandrás polgármestere
Kozsuch Kornél	Kondoros Város alpolgármestere (mh.)
Szakács Jánosné	Örménykút Község polgármestere
Molnár József	Csabacsúd Nagyközség polgármestere
Hodálík Pál	Szarvas Város alpolgármestere (mh.)
Dr. Melis János	Szarvas Város jegyzője
Zsindely Ferencné	Kondoros Város jegyzője
Berkes Zsuzsanna	Körös-szögi hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője
Hamza Zoltán	
Balczó Judit	pénzügyi ügyintéző
Demeterné Annus Krisztina	kistérségi menedzser
Bátor Beáta	jegyzőkönyvvezető

Brlás János Társulási Tanács elnöke megnyitotta a Társulási Tanács 2014. május 14-i rendkívüli nyílt ülését. Megállapította, hogy a Társulási Tanács határozatképes, a nyolc tagból hat tag megjelent az ülésen. Gyomaendrőd és Hunya település nem képviseltette magát az ülésen.

Brlás János elnök jegyzőkönyv-hitelesítőnek Molnár József tagot, Csabacsúd Nagyközség polgármesterét javasolta.

A Társulási Tanács a jegyzőkönyv-hitelesítő személyére tett javaslatot egyhangú, 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül támogatta és elfogadta.

Brlás János elnök elmondta, hogy a nyílt ülés meghívója valamint a hozzá tartozó anyagok előzetesen megküldésre kerültek.

A napirendi pontra tett javaslatot a Társulási Tanács egyhangú 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül támogatta és elfogadta.

Az ülésen kiosztásra került a Körös- szögi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. alapítói okirat módosítása napirendi ponthoz készült módosított határozati javaslat.

Nyílt ülés napirendi pontjai a következők:

1. A Körös- szögi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. alapítói okirat módosítása

Előadó: Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser

2. Egyéb bejelentések

Brlás János elnök kérte a napirendek tárgyalása előtt Berkes Zsuzsannát a Körös- szögi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy tájékoztassa a tanács tagjait a társaság folyamatban lévő ügyeiről.

Berkes Zsuzsanna ügyvezető köszöntötte a tanács tagjait. Elmondta, hogy a társaság a múlt héten megkapta a törzstőke emelésről szóló 2 500 000 forintos banki igazolást és a dokumentumok aláírásra kerültek. Az ügyvéd úr bejegyzte a törzstőkét. Az ügyvezető igazgató váltása és a könyvvizsgálói megbízásával járó változást egy cégbírói eljárásban célszerű beadni. Ezt kell a következőkben intézni. A társaság az első félévre társulási tanács által jóváhagyott működési hozzájárulást nem kapta meg. Most kérem tájékoztatást a társulás pénzügyi ügyintézőjétől, mely szerint 600 000 forint került befizetésre a mai nappal. Ez Hunya, Kardos és Csabacsúd települések részéről érkezett. Így a holnapi napon, ami az utolsó munkában töltött napom, a béremet, a könyvelői és a felügyelő bizottsági tagok díját nem lehet átutalni. Lehetőség van arra, hogy mivel már kikérésre került a banki igazolás, a 2 500 000 forintból kifizetésre kerüljenek a tulajdonosi döntésnek megfelelően azok a tételek. Ehhez tulajdonosi döntés szükséges. Amíg a többi működési hozzájárulás megérkezik. A társaságnál jelenleg a környezetvédelmi, hulladékgazdálkodási engedély kérelmének engedélyeztetése van folyamatban a Gyulai Környezetvédelmi Felügyelőségnél, melyet május 10-ig nem sikerült beadni. Tekintettel arra, hogy Szarvas településen nem döntött a képviselő-testület. Nem került aláírásra sem a használatba vételi szerződés, sem a gépjármű bérleti szerződés. Erre vonatkozóan a hiánypótlás meghosszabbításra kerül. Tisztában kell lenni azzal, hogy ez veszélyezteti, hogy a társaság közszolgáltató legyen július 1-től, mivel a folyamat meghosszabbodott. A környezetvédelmi engedélyeztetés következő lépése pedig a közszolgáltatási engedély és a minősítés is. Szűk két hónap áll rendelkezésére a társaságnak. Ha felmerül kérdés, szívesen válaszolok. Szeretném, ha döntés születne arról, hogy bérkifizetések vagy milyen típusú kifizetések történjenek a társaság részéről. Kérem a tulajdonosokat, döntsenek róla.

Brlás János elnök felhívta a figyelmet, hogy kérte már az előzőekben is, hogy utalják a települések a rájuk eső hozzájárulásokat. A kisebb települések átutalták a nagyobbak nem. Kérte az önkormányzatokat, hogy utalják a hozzájárulásokat.

Hodálík Pál Szarvas város alpolgármestere elmondta, hogy jövő héten van képviselő-testületi ülés Szarvason.

Dr. Melis János Szarvas város jegyzője megerősítette, hogy jövő héten lesz ülés. Elmondta, hogy utána rögtön megtörténik az utalás, ha addig megelőlegezné nekünk a társulás az megkönnyítené a munkát. Az eszközök meg az ingatlanok tekintetében nem olyan egyszerű mindig a döntés Szarvason. Nem mindenki érti egészen pontosan, hogy erre miért van szükség. Tudom, hogy amikor ügyvezető asszony ezt felvezette, akkor megértő fülekre talált.

A soron következő ülésen fog a képviselő-testület elé kerülni. Teljesen világossá lett téve, hogy ennek bizony így kell történnie, mert nem fog a társaság engedélyt kapni, hisz nem tudunk megfelelni a törvényeknek. A társaságnak július 1-től szemetet kell szállítania. Ezt így sikerült is rendeznünk. Tudjuk, hogy Zsuzsannát ki kell fizetnünk, mert neki ez jogos járandósága.

Brlás János elnök megkérdezte a pénzügyi ügyintézőt, hogy meg tudja-e a társulás előlegezni, át tudják utalni az összeget.

Balczó Judit pénzügyi ügyintéző megválaszolta, hogy Szarvas és Gyomaendrőd az a két település, akiktől nagyobb összeggel várnánk a befizetést. A saját bevételeinket is várjuk. A számlánkon van annyi pénz, hogy utalni tudjunk, de akkor átmeneti ideig nem fogjuk tudni az intézmény kötelezettségeit időben megfizetni. A hónap közepén esedékesek a közüzemi számlák és a vásárolt élelmiszer számlái ami 4-5 milliós tétel. Át tudjuk utalni a jóváhagyott működési hozzájárulást a társaság részére, de a testületi döntéseket követően feltétlenül szükségeses, hogy a települések mielőbb befizessék a hozzájárulást. Hiába volt a társulásnak április 30-án rendkívüli ülése, amikor megszületett egy döntés. Ki is mentek a hozzájárulást bekérő levelek, de a települések a testület döntése hiányában nem tudtak utalni.

Dr. Melis János Szarvas város jegyzője elmondta, hogy a soron következő rendes ülésre tudják bevinni. Ez a rendkívüli helyzet április 30-án állt elő, hogy az ügyvezető lemondott.

Balczó Judit pénzügyi ügyintéző elmondta, hogy így megfelelő lenne, készít egy megállapodás tervezetet erről, hogy előleget kér a likviditás biztosítása érdekében. Hozzátette, hogy intézkedik az utalásról a társaság részére.

Napirendek tárgyalása:

1. napirendi pont

A Körös- szögi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. alapítói okirat módosítása
Előadó: Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser

Brlás János elnök tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Körös-szögi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője, Berkes Zsuzsanna 2014. április 30-i rendkívüli ülésen átadta ügyvezetői lemondását 2014. április 30. napjával. A Társulási Tanács 53/2014. (IV.30.) számú határozatában úgy döntött, hogy a lemondását 2014. május 15. napjával fogadja el. Az új ügyvezető személyéről 2014. május 16. napjától szükséges gondoskodni, valamint a megbízási szerződést megkötni. Volt egy előzetes egyeztetésünk, ahol az a közös megállapodás született, hogy Hamza Zoltánt kérnénk fel erre a feladatra. Azt beszéltük meg, hogy 100 000 forintos bruttó bért kapna a megbízásért. Utána látnánk a feladatok mennyiségét, a megbízási díj módosításra is sor kerülhet a jövőben, ha a feladatok szükségessé teszik. Az elnök megkérdezte a javasolt ügyvezetőt, hogy így el tudja-e fogadni a megbízást.

Hamza Zoltán megválaszolta, hogy igen, az átadás átvételénél az operatív részt Berkes Zsuzsannával egyeztetni. Megköszönte a testület bizalmát.

Brlás János elnök hozzátette, hogy a megbízás egy évre szólna.

Hodálík Pál Szarvas város alpolgármestere felhívta a figyelmet arra, hogy a határozatba bele kell írni a megbízás díját.

Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser elmondta, hogy a Körös-szögi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője, Berkes Zsuzsanna 2014. április 30-i rendkívüli ülésen átadta ügyvezetői lemondását. A Társulási Tanács 53/2014. (IV.30.) számú határozatában úgy döntött, hogy a lemondását 2014. május 15. napjával fogadja el. Az új ügyvezető személyéről 2014. május 16. napjától szükséges gondoskodni, valamint a megbízási szerződést megkötni. Az alapító okiratban foglaltakat 2014. május 16. napjával szükséges módosítani. Az alapító okirat 10.) pontja az új ügyvezető adataira módosul. Az alapító okirat módosítását a tagönkormányzatok Képviselő-testületei részére annak elfogadása céljából az ülést követően meg fogjuk küldeni. A kistérségi menedzser hozzátette, hogy az alapító okiratban is a megbízatás 1 év időtartammal kerül bele. Elmondta, hogy kérni szeretné a két határozati javaslat felcserélését. Az első határozati javaslat a Körös-szögi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. új ügyvezetőjének megbízása. Majd a következő határozati javaslattal az alapító okiratot e szerint módosítja a Társulási Tanács. Az előadó kérte az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat jóváhagyását

Hodálík Pál Szarvas város alpolgármestere megerősítette, hogy így megfelelő a sorrend.

Brlás János További hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta a módosított határozati javaslatokat.

A Társulási Tanács egyhangú 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot támogatta és az alábbi határozatokat hozta:

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa
55/2014. (V.14.) sz. határozata

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa, mint Alapító dönt arról, hogy a Körös-szögi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetőjének 2014. május 16. napjától 2015. május 16. napjáig Hamza Zoltánt (születési hely, idő: Békésszentandrás, 1962.08.04.) bízta meg, egyben az előterjesztés mellékletét képező megbízási szerződést jóváhagyja.

A megbízási díj összegét 2014. május 16-tól 2015. május 16-ig terjedő határozott időtartamra bruttó 100 000 Ft/hó összegben állapítja meg.

A Társulás Tanács felhatalmazza a társulás elnökét, hogy a Körös-szögi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. alapítói döntését képviselje és a társaság nevében, mint tulajdonos aláírja a megbízási szerződést.

Határidő: 2014. március 16.

Felelős: Brlás János elnök
Dr. Melis János jegyző

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa
56/2014. (V.14.) sz. határozata

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása (székhelye: 5540. Szarvas, Kossuth L. u. 19.) mint a Körös-szögi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapítója az alapító okiratban foglaltakat 2014. május 16. napjával az alábbiak szerint módosítja:

Az alapító okirat 10.) pontja az alábbiakban változik:

10. A társaság ügyvezetője

A társaságnak egy ügyvezetője van.

A társaság ügyvezetője: Hamza Zoltán

Születési neve: Hamza Zoltán Gábor

Anyja neve: Ruzs Mária

Születési hely, idő: Békésszentandrás, 1962.08.04.

Lakcíme: Békésszentandrás, Kisfaludy u. 19.

Adóazonosító jele: 8349133910

Az ügyvezető megbízatása 1 (egy) évre szól.

A Társulási Tanács megbízza Szarvas város jegyzőjét, hogy az Alapító okirat módosítását a tagönkormányzatok Képviselő-testületei részére, annak elfogadása céljából küldje meg.

Határidő: 2014. május 31.

Felelős: Brlás János elnök

Dr. Melis János, Szarvas Város Jegyzője


2. napirendi pont


Egyéb bejelentések

Egyéb bejelentések nem voltak.


Brlás János elnök további bejelentések nem lévén megköszönte a részvételt, a munkát és a Társulási Tanács 2014. május 14-i rendkívüli nyílt ülését bezárta.

kmf.


Dr. Melis János
jegyző


Bátor Beáta
jegyzőkönyv-vezető


Brlás János
Társulási Tanács Elnöke


Molnár József
Csabacsírd Nagyközség polgármestere
jegyzőkönyv-hitelesítő